

Олег Головченко:

«Счастье - это здоровье»

► Сегодня гость «НБ» Олег Головченко, депутат Белгородского городского Совета, заведующий гинекологическим отделением № 1 ОГБУЗ «Городская больница № 2 города Белгорода». Наш с ним разговор о делах, в первую очередь, депутатских, наверно, не случайно состоялся накануне весеннего женского праздника - 8 Марта. Как никто иной он имеет отношение к состоянию и самочувствию женщин, их телесному, а, в конечном счете, и душевному здоровью. И наперекор традициям, мы начали наш разговор с поздравлений прекрасной половине человечества.

- Итак, Олег Васильевич, что бы Вы могли пожелать нашим прекрасным женщинам в канун чудесного весеннего праздника?

- Прежде всего, здоровья. Ведь это, пожалуй, главная составляющая счастья во всех его проявлениях, во всем его многообразии. Для человека вообще, а для женщины, в частности, важно многое - любовь, семья, путешествия. Но в основе всего краеугольным камнем лежит именно здоровье. Чем женщина здоровее, тем здоровее все население, вся нация, весь мир, тем с большей уверенностью мы можем смотреть в будущее.

- Теперь после столь приятных слов, позвольте вернуться к Вашей депутатской деятельности. Каковы ее основные направления?

- Территория седьмого округа находится, можно сказать, под моим постоянным контролем. Из окон кабинета я вижу, как идет транспорт, убран ли мусор или снег, посыпаны ли дорожки. Район спальный и больше всего проблем, естественно, связаны с бытом населения, касаются вопросов ЖКХ. Самые актуальные - ремонт многоквартирных домов, замена лифтов. Недавно на территории округа прошел санкционированный митинг, на котором жители выразили недовольство, в частности, работой управляющей компании. Во все эти вопросы приходится вникать, разбираться, порой быть посредником между населением и управлеченческими структурами.

И второй вопрос: не секрет, что жители знают, где кем я работаю, поэтому часто обращаются с медицинскими проблемами. Кому нужна операция, кому замена сустава. По мере возможности, стараюсь помочь, на советы территории приглашаю коллег, в частности, заведующую поликлиническим отделением № 7, чтобы обсудить насущные проблемы здравоохранения.

- Избиратели, наверняка, дают Вам наказы? Как они выполняются?

- Приведу один самый яркий пример. Дорожка между лицей № 22 и школой № 41 проходит через весь квартал.



Долгое время к ней было немало нареканий. В минувшем году на ней была уложена плитка, сейчас делаются отливы, в ближайших планах - ее озеленение. Решаем и проблемы, связанные с уже выполненным ремонтом дворовых территорий. Кого-то не устраивает качество дорожного покрытия, кто-то хочет, чтобы на спортплощадке был уложен не асфальт, а резина. Это поле деятельности и мое, как депутата, и управы.

- Кстати, как Вы взаимодействуете с ней?

- Мы находимся в полном контакте с ее руководителем Сергеем Мирошниковым. Каждый день он и его сотрудники фиксируют все возникающие проблемы, передают их для дальнейшего решения в администрацию. Первый заместитель мэра города Василий Голиков непосредственно контролирует выполнение наказов, ненукоснительно следит за четким соблюдением ответов на вопросы граждан.

- У Вас напряженная и ответственная работа в профессиональном плане. Не мешают ли Вам порой депутатские обязанности?

- Конечно, иногда хотелось бы, чтобы в сутках было часов двадцать семь, но это невозможно. Работа у меня, действительно, чего скрывать, и ответственная и напряженная, но депутатство стало в свое время новым вызовом, не скрываю, что радовался, когда выиграл выборы и стараюсь оправдать доверие избирателей, дававших за меня голоса. Но успешная работа на территории была бы невозможна без моих помощников - активных общественников. Назову Екатерину Трофимовну Кушнареву, одиночника, неравнодушного человека, активного участника всех мероприятий, проводимых на округе, офицера запаса Александра Пантелеевича Тыльного, директоров 22 лицея и 41 школы Светлану Анатольевну Шляхову и Елену Викторовну Осетрову.

Повторюсь, что без этих и многих других людей мне вряд ли было возможно успешно совмещать любимую работу, которой отдал уже 25 лет, с депутатской деятельностью.

Андрей ЮДИН